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A  hatályos  uniós  és  hazai  jogszabályok  értelmében  minden  tejtermelő  gazdának,  aki 
szabadeladási kvótával rendelkezik, kötelessége a kvótaév végén, minden év április 01. ‐ május 14. 
közötti  időszakban, benyújtania  az  éves nyilatkozatát  a Mezőgazdasági  Intervenciós és Kifizetési 
Ügynökséghez a  lejárt kvóta‐évben közvetlenül értékesített tej vagy tejtermékre vonatkozóan. Az 
erre  vonatkozó  típusnyomtatványt  a  napokban  postázzák  az  APIA  megyei  központjainak 
munkatársai  az érintett termelőknek. 

Az  előző  évekhez  hasonlóan,  a  kvótaév  lejártával,  a  szabadeladási  tejkvótával  rendelkező 
gazdáknak  az  idén  is  nyilatkozniuk  kell  a  szabadeladási  kvótájuk  felhasználására  vonatkozóan.  A 
nyilatkozatok leadási időszaka 2012. április 2 ‐ május 14. Ennek elmulasztása vagy késedelemmel való 
benyújtása büntetőkamat alkalmazását vonja maga után.  

A  büntetőkamat  mértéke  megegyezik  a  szabadeladásra  szánt  kvóta  túllépése  esetén 
befizetendő  illeték 0,01 %‐val, minden naptári nap késedelem esetén. A büntetési összeg azonban 
nem  lehet kisebb, mint 100 euró,  illetve nagyobb, mint 1000 euró  (100 kg  többletként  leadott  tej 
után 27,83 euró az Európai Bizottságnak befizetendő illeték mértéke). 

Azon  tejtermelők,  akik  nem  nyújtják  be  a  szabadeladásra  vonatkozó  szóló  éves 
nyilatkozataikat, a tejkvótájuk visszavonásával lesznek büntetve, amely visszautalásra kerül a nemzeti 
kvótatartalékba.  

A hatályos jogszabály értelmében azon szarvasmarha‐tartó gazdák esetében, akik ‐ a tejkvóta 
nyilatkozataik  alapján  –  kevesebb,  mint  85%‐át  értékesítették  a  tejkvóta  határozataikban 
megállapított  mennyiségnek,  csökkentik  a  2012‐2013‐as  tejkvóta  évre  érvényes  szabadeladási 
kvótájukat a ki nem használt kvótamennyiséggel. 

A  kitöltött  és  aláírt  nyilatkozatot  tejtermelő  gazdáknak  lehetőségük  van,  postai  úton    vagy 
személyesen eljuttatni az APIA megyei központjaihoz. 
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Háttér információk: 

 

A Mezőgazdasági  Intervenciós és Kifizetési Ügynökség Tejkvóta  Irodájához benyújtandó éves 
nyilatkozat egy olyan adatlap, melyet a szabadeladási tejkvótával rendelkező gazdának a farmfüzet 
alapján  kell  kitöltenie,  és  amely  tartalmazza  a  kvótaév  alatt  értékesített  tej  vagy  tejtermék 
mennyiségét. A nyilatkozatot kötelezően be kell nyújtania a Mezőgazdasági Intervenciós és Kifizetési 
Ügynökséghez.  A  nyilatkozati  kötelezettség  abban  az  esetben  is  érvényes,  ha  valamilyen  okból 
kifolyólag a tejtermelő gazda nem értékesített tejet vagy tejterméket a szabadpiacon. 

A termelői füzet egy olyan nyilvántartó, amelyben a tejtermelő naponta beírja a közvetlenül 
értékesített  nyerstej  vagy  tejtermékek  mennyiségét  valamint  a  gazdaságban  elhasznált  tej 
mennyiségét. 

 

A szabadeladási tejkvótával rendelkező tejtermelők kötelezettségei: 

• A termelést, a termelői füzetben naprakészen nyilvántartani. 

• 3 évig megőrizni a termelői füzetet, hogy bemutathassa az illetékes ellenőrző szerveknek. 

• Saját  felelősségre  kitölteni  egy nyilatkozatot, melyben  vállalják a  termelői  füzetben  levő 
adatok hitelességét és helyességét. 

• Benyújtani  a  nyilatkozatot,  amely  tartalmazza  az  illető  tejkvóta‐év  alatt  értékesített 
tejmennyiségeket. 

 

Jogalap: 

‐ Az utólag módosított és kiegészített 2006 évi 852. számú kormányhatározat. 

‐ Az Európai Bizottság Reg.(CE) 1234/2007‐es számú rendelete. 
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